

财经要闻:

◆5月22-23日，李克强总理在内蒙古进行考察调研。高盛高华中国区经济学家宋宇对和讯网分析了此行的细节。宋宇认为，总理在谈及货币政策时基调出现明显变化，分析称政策有望进一步放松，并可能缓冲短期内经济面临的下行风险。关于货币政策，总理表示政府将维持审慎稳健的政策立场，并仍然强调进行金融体制改革，同时盘活金融系统和实体经济内的资金存量。宋宇认为总理讲话比过去透露出更大的支持力度，包括提到要“运用适当的政策工具”、“适时适度预调微调”、保持货币信贷“合理”增长、“营造良好的金融环境”。尽管其中很多内容并非首次提及，但在近期政策声明略显温和的情况下组合使用这些措辞显然是更进了一步。

◆国务院办公厅昨日印发《2014—2015年节能减排低碳发展行动方案》，进一步硬化节能减排降碳指标、量化任务、强化措施。预计到2015年，节能环保产业总产值将达到4.5万亿元。《行动方案》提出了节能减排降碳的具体目标：2014—2015年，单位GDP能耗、化学需氧量、二氧化硫、氨氮、氮氧化物排放量分别逐年下降3.9%、2%、2%、2%、5%以上；单位GDP二氧化碳排放量两年分别下降4%、3.5%以上。

收盘报价:

	开盘价	最高价	最低价	收盘价	成交量	持仓量
RM1409	3102	3118	3012	3035	4589534	924190
011409	7236	7346	7224	7244	105208	149400

新湖点评:

RM1405 合约日 K 线图



OI1409 合约日 K 线图



【外盘方面】ICE 加拿大油菜籽期货周一收低，市场交投清淡。美国金融市场周一逢阵亡将士纪念日假期休市，许多加拿大市场参与者亦保持观望。市场参与者表示，油菜籽市场流动性不足很可能夸大了跌势。市场成交清淡，加拿大西部地区周末期间出现的相对有利的播种条件给油菜籽价格带来一定压力。旧作油菜籽供应量巨大继续打压市场。不过终端需求用户下滑，市场缺乏农户销售以及生产者仍忙于田间劳作，给油菜籽期货带来一定支撑。

【现货方面】菜籽现货价格：国内陈菜籽价格基本稳定。货源较少，厂家基本停收。

菜粕现货价格：国产菜粕价格稳中略涨。四川地区国产菜粕

出厂主流价在 2900-3000 元/吨，较上周持平。湖北地区国产菜粕出厂价格集中才 3050 元/吨一线，较上周持平；安徽地区国产菜粕出厂价格集中在 2750-2900 元/吨，较上周涨 20 元/吨。江苏地区厂家国产菜粕无货停报。

菜油现货价格：国产菜油价格稳定。贵州遵义湄潭地区国产四级浸出菜油出厂价 8100 元/吨左右，较上周持平。四川地区国产四级菜油出厂报价集中在 9400-9550 元/吨，较上周持平。湖北地区四级菜油出厂报价集中在 8100-8300 元/吨，较上周持平。安徽地区国产四级菜油出厂报价集中在 8100-8300 元/吨，较上周持平。江苏地区国产四级菜油出厂价格 8150-8200 元/吨，较上周持平。

【新湖点评】今日菜粕主力 RM1409 开于 3102 元/吨，报收于 3035 元/吨，较上个交易日上涨下跌 2.32%。菜油主力 OI1409 开于 7236 元/吨，报收于 7244 元/吨，较上个交易日上涨 0.19%。菜粕方面，今日多头获利平仓，日减仓 11 万手，导致盘面大幅下挫。市场传言，国家临储菜籽收购价格已确定为 2.53 元/斤，水杂 11%，含油 37%，较去年下降 2 分钱，总收购量 500 万吨，6 月 1 日启动收储工作。据说菜粕指导价格 2900 元/吨，也有消息说菜粕指导价仍需会议决定。目前沿海油厂菜粕大多已预售出去，现货供应量偏紧，水产养殖需求仍在放大，新季菜籽上市前国内菜粕供应紧张格局暂不能改变。

撰写：新湖期货研究所 姜威
联系方式：QQ：260399293
电话：0411/84806089
Email：jiangwei@xhqh.net.cn

免责声明：本报告的信息均来源于公开资料，我公司对这些信息的准确性和完整性不作任何保证，也不保证所包含的信息和建议不会发生任何变更。我们已力求报告内容的客观、公正，但文中的观点、结论和建议仅供参考，报告中的信息或意见并不构成所述品种的操作依据，投资者据此做出的任何投资决策与本公司和作者无关。